

ВІДГУК

**В.о. директора Приватного закладу «Гімназія ім. П. Каталін Франгепан»,
Йокоб А.П.**

***на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого
бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 012 Дошкільна освіта***

Освітньо-професійна програма розроблено на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 806 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 навчального року.

Освітня програма з професійною орієнтацією на підготовку фахового молодшого бакалавра дошкільної освіти, вихователя закладу дошкільної освіти, базується на наукових знаннях про розвиток, навчання і виховання дітей дошкільного віку, дітей з особливими потребами, на традиційних та інноваційних технологіях з метою вирішення сучасних завдань дошкільної та інклюзивної освіти, в умовах державної політики в галузі освіти.

Програма скерована на вивчення психолого-педагогічних курсів, проходження різних видів практик, що пов'язані з реалізацією науково-педагогічних досліджень у галузі дошкільної освіти, передбачає вивчення сучасних інтернет-ресурсів, шляхів організації освітнього процесу, формального, неформального та інформального навчання.

Програма базується на сучасних тенденціях розвитку педагогіки та методики дошкільної освіти. Програма забезпечує набуття здобувачами фахової передвищої освіти соціальних навичок (Soft skills) упродовж усього періоду навчання.

Програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей; дисципліни вільного вибору здобувачів освіти, що забезпечує реалізацію індивідуальних освітніх траєкторій, принципу студентоцентризму, особистісно зорієнтованої професійної підготовки.

Академічна мобільність реалізується через участь викладачів і здобувачів освіти у наукових конференціях, навчально-методичних семінарах, тренінгах, онлайн-курсах, проведеннях спільних досліджень, підготовки спільних публікацій. Відповідно до «Положення про академічну мобільність студентів ЗУІ» академічна мобільність передбачає можливість учасників освітнього процесу навчатися, викладати, стажуватися, проходити навчальну або виробничу практику, проводити наукові дослідження у партнерських закладах освіти за кордоном з можливістю перезарахування в установленому порядку освоєних навчальних дисциплін, практик тощо. Відповідно до програм студентської мобільності здобувачі освіти мають можливість перебувати у міжнародних відрядженнях з метою вивчення досвіду роботи вчителів зарубіжних дошкільних закладів, участі в міжнародних студентських конференціях, семінарах та ін.

Отже, аналіз освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» підготовки здобувачів передвищої освіти говорить про змістовність, відповідність чинним вимогам Міністерства освіти і науки України. Тому освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» рекомендуємо до використання при підготовці фахового молодшого бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Стейкхолднер: в.о. директора ПЗ «Гімназія ім. П. Каталін Франгепан»



Йокоб Андря Павлівна